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資料編 

１ 吹田市第４次総合計画の進行に係る指標及び数値一覧 

吹田市第４次総合計画の進行に係る指標について、今回の市民意識調査の結果として得られた

数値は、以下のとおりです。それぞれの算出方法は、「算出方法」欄に示しています。 

なお、下表は、第４次総合計画における指標番号順に示しています。 

また、結果の詳細は、右端欄に示した当報告書掲載箇所を参照してください。 

 

市全体の取組の向上を示す指標 

指標

番号 
指 標 調査結果 算出方法 

当報告書 

掲載箇所 

１ 

今住んでいるところが

気に入っているので、

住み続けようと思って

いる市民の割合 

令和４年度 61.4% 問 12 に対して「今住んでい

るところが気に入っている

ので、住み続けようと思っ

ている」と答えた人数/回答

者総数 

図 3.1.3 

(P.24) 
平成 30 年度 59.8% 

平成 26 年度 57.8% 

２ 

市の窓口サービスに満

足している市民の割合 
令和４年度 17.6% 問 55 の 48 に対して「満足

している」「どちらかといえ

ば満足している」と答えた

人数/回答者総数 

図 3.7.92 

(P.308) 
平成 30 年度 18.7% 

平成 26 年度 16.3% 

 

【大綱１】人権・市民自治 

指標

番号 
指 標 調査結果 算出方法 

当報告書 

掲載箇所 

３ 

人権意識が向上してい

ると思う市民の割合 
令和４年度 36.1% 問54①に対して「そう思う」

「どちらかというとそう思

う」と答えた人数/回答者総

数 

図 3.7.1 

(P.211) 
平成 30 年度 30.0% 

平成 26 年度 21.7% 

４ 

男女がともに個性や能

力を発揮できている社

会になってきていると

思う市民の割合 

令和４年度 37.2% 問54②に対して「そう思う」

「どちらかというとそう思

う」と答えた人数/回答者総

数 

図 3.7.1 

(P.211) 
平成 30 年度 34.2% 

平成 26 年度 30.8% 

５ 

市報すいた、ケーブル

テレビ、ホームページ

など、市が発信する情

報に満足している市民

の割合 

令和４年度 38.9% 問54③に対して「そう思う」

「どちらかというとそう思

う」と答えた人数/回答者総

数 

図 3.7.1 

(P.211) 
平成 30 年度 29.4% 

平成 26 年度 25.9% 

６ 

何らかの機会を通じて

市政に参画したことが

ある市民の割合 

令和４年度 3.3% 問56①～③に対して１つで

も「ある」と答えた人数/回

答者総数 
図 3.8.1 

(P.324) 
平成 30 年度 2.9% 

平成 26 年度 4.0% 
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【大綱２】防災・防犯 

指標

番号 
指 標 調査結果 算出方法 

当報告書 

掲載箇所 

７ 

地震や風水害などへの

対策に満足している市

民の割合 

令和４年度 25.8% 問 15⑯に対して「満足して

いる」「どちらかといえば満

足している」と答えた人数/

回答者総数 

図 3.2.39 

(P.67) 
平成 30 年度 22.2% 

平成 26 年度 19.0% 

８ 

災害に備えている市民

の割合 
令和４年度 42.9% 問54⑩に対して「そう思う」

「どちらかというとそう思

う」と答えた人数/回答者総

数 

図 3.7.1 

(P.211) 
平成 30 年度 34.8% 

平成 26 年度 27.7% 

９ 

治安が良いと感じる市

民の割合 
令和４年度 57.2% 問54⑪に対して「そう思う」

「どちらかというとそう思

う」と答えた人数/回答者総

数 

図 3.7.1 

(P.211) 
平成 30 年度 48.5% 

平成 26 年度 42.8% 

 

【大綱３】福祉・健康 

指標

番号 
指 標 調査結果 算出方法 

当報告書 

掲載箇所 

10 

何らかの社会参加をし

ている高齢者の割合 
令和４年度 55.2% 

65 歳以上の有職者（問 4の

1～7)又は地域行事･活動参

加者（問 16①～⑫に対して

１つでも｢最近 2～3 年の間

に参加したことがある｣と

回答した人数)/回答者総数 

表 3.2.1 

(P.85) 
平成 30 年度 65.5% 

平成 26 年度 59.5% 

11 

障がい者を支える福

祉・保健・医療サービ

スに満足している市民

の割合 

令和４年度 19.6% 問 55 の 15 に対して「満足

している」「どちらかといえ

ば満足している」と答えた

人数/回答者総数 

図 3.7.41 

(P.252) 
平成 30 年度 16.8% 

平成 26 年度 13.7% 

12 

住み慣れた地域での生

活を支える地域福祉に

満足している市民の割

合 

令和４年度 18.4% 問 55 の 16 に対して「満足

している」「どちらかといえ

ば満足している」と答えた

人数/回答者総数 

図 3.7.41 

(P.252) 
平成 30 年度 16.4% 

平成 26 年度 12.7% 

13 

保健事業や健康づくり

に満足している市民の

割合 

令和４年度 20.0% 問 55 の 18 に対して「満足

している」「どちらかといえ

ば満足している」と答えた

人数/回答者総数 

図 3.7.41 

(P.252) 
平成 30 年度 21.5% 

平成 26 年度 14.8% 
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【大綱４】子育て・学び 

指標

番号 
指 標 調査結果 算出方法 

当報告書 

掲載箇所 

14 

安心して子育てができ

る環境にあると思う世

帯の割合 

令和４年度 70.4% 
中学生以下の子供がいる者

の内で問 54⑧に対して「そ

う思う」又は「どちらかとい

うとそう思う」と答えた人

数/中学生以下の子供がい

る回答者総数 

図 3.7.1 

(P.211) 
平成 30 年度 63.0% 

平成 26 年度 62.3% 

15 

学校教育に満足してい

る市民の割合 
令和４年度 25.7% 問 55 の 23 に対して「満足

している」「どちらかといえ

ば満足している」と答えた

人数/回答者総数 

図 3.7.57 

(P.270) 
平成 30 年度 23.9% 

平成 26 年度 20.9% 

16 

一年間で何らかの学習

活動を行った市民の割

合 

令和４年度 39.3% 問 20 に対して「したことが

ある」と答えた人数/回答者

総数 
図 3.3.3 

(P.100) 
平成 30 年度 35.2% 

平成 26 年度 － 

 

【大綱５】環境 

指標

番号 
指 標 調査結果 算出方法 

当報告書 

掲載箇所 

17 

快適な生活環境の確保

に満足している市民の

割合 

令和４年度 34.4% 問 55 の 32 に対して「満足

している」「どちらかといえ

ば満足している」と答えた

人数/回答者総数 

図 3.7.69 

(P.283) 
平成 30 年度 31.7% 

平成 26 年度 26.6% 

18 

ごみの発生抑制・排出

抑制やリサイクルなど

ごみ減量の取組に満足

している市民の割合 

令和４年度 29.9% 問 55 の 35 に対して「満足

している」「どちらかといえ

ば満足している」と答えた

人数/回答者総数 

図 3.7.69 

(P.283) 
平成 30 年度 29.9% 

平成 26 年度 25.1% 
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【大綱６】都市形成 

指標

番号 
指 標 調査結果 算出方法 

当報告書 

掲載箇所 

19 

まちなみが美しいと感

じる市民の割合 
令和４年度 66.6% 問54⑯に対して「そう思う」

「どちらかというとそう思

う」と答えた人数/回答者総

数 

図 3.7.1 

(P.211) 
平成 30 年度 60.7% 

平成 26 年度 58.6% 

20 

みどりが豊かでまちに

愛着や誇りを感じる市

民の割合 

令和４年度 66.9% 問54⑨に対して「そう思う」

「どちらかというとそう思

う」と答えた人数/回答者総

数 

図 3.7.1 

(P.211) 
平成 30 年度 62.1% 

平成 26 年度 61.4% 

21 

鉄道・バスなど公共交

通網の便利さに満足し

ている市民の割合 

令和４年度 60.2% 問 15②に対して「満足して

いる」「どちらかといえば満

足している」と答えた人数/

回答者総数 

図 3.2.1 

(P.31) 
平成 30 年度 58.5% 

平成 26 年度 54.5% 

 

【大綱７】都市魅力 

指標

番号 
指 標 調査結果 算出方法 

当報告書 

掲載箇所 

22 

商工業の振興に満足し

ている市民の割合 
令和４年度 17.3% 問 55 の 38 に対して「満足

している」「どちらかといえ

ば満足している」と答えた

人数/回答者総数 

図 3.7.80 

(P.295) 
平成 30 年度 16.5% 

平成 26 年度 10.8% 

23 

芸術文化を親しめる環

境として満足している

市民の割合 

令和４年度 17.0% 問 55 の 27 に対して「満足

している」「どちらかといえ

ば満足している」と答えた

人数/回答者総数 

図 3.7.57 

(P.270) 
平成 30 年度 17.0% 

平成 26 年度 15.0% 

24 

20歳以上の週1回以上

のスポーツ実施率 令和４年度 
44.3% 

（41.0%） 

20～84 歳（括弧内：20～69

歳）で問 19 に対して「ほと

んど毎日」又は「週に３～５

日程度」「週に１～２日程

度」と答えた人数/20～84歳

（括弧内：20～69 歳）回答

者総数 

表 3.3.2 

(P.98) 
平成 30 年度 

35.7% 

（32.8%） 

平成 26 年度 
36.7% 

（34.2%） 

25 

市の魅力を伝える取組

に満足している市民の

割合 

令和４年度 13.0% 問 55 の 40 に対して「満足

している」「どちらかといえ

ば満足している」と答えた

人数/回答者総数 

図 3.7.80 

(P.295) 
平成 30 年度 10.2% 

平成 26 年度 7.5% 

 

  




